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INTRODUZIONE

- ll costrutiore mefte a vostra disposizione
(con garanzia) una vasta gamma di
accesson per il vostro camello elevaiore
g ad essc perfettamente adattati,

- Gli accessori sono consegnatl con un
diagramma di carico relativo al vostro
carrelio efevatore, |l fibretto d'istruzioni
e il diagramma di carico dovranno
rimanere net carrello eievatore. Fuso
dei possibifi accessofi é regolato dalle
istruzioni contenute nel presente
manuale.

- Quando Paccessorio montato prevede
il sollevamento di carichi sospest
(es. jib con gancio, argano efc...) il
vosire carico elevatore viene classificato
automaticamenie come gru mobite

Solo gii accesori omologati e certificalf
“CE” dal costrutiore sono utilizzabili sui
nostri carrelli elevatori, La responsabilita
del cosfruttore non sara coinvolfa in
caso di.modifica o ulilizzazione
di accessori effeffuata a sua insaputa.

Titif gk accessori con braccio ghu devono
essers utlizzati in posizione orizzonlale (ved
diagrammi di portata); per gif argani verificare

la perfetta verficalia tramite findicalore a

pandolo posto sul telaio dell’ accessorio.

La macchina equiraggiata di accessorio

con carico saspeso & conforme alfe

seguenti norme:

- DIN 18018-1, gruppo di sollevamento
H1, gruppo di sollecitazione B3

- DIN 15018-2

- EN 1300072004, velocita del vento
inferiore a 50Km/h.

Gl arganf sono progettati secondo
la norma I1SO 4301, con condizioni
di impiego e classe
dell'apparecchiatura: T4, L2, M4.

INTRODUCTION

- Le constructeur met & voltre disposition
(avec garantie) une vaste gamme
d'accessoires pour volre chatiot éléva-
teur, parfaitement adaptés & celui-ci,

« Les accesseires sont fournis avec le
diagramme de chargement de votre
chariot élévateur. La notice d'instructions
et te diagramme devront rester dans le
chariot élévateur. L'utifisation des acces-
soires disponibles est réglée par les
instructions contenues dans ce manuei,

- Quand Faccessoire monté prévoit le
souldvement de charges suspendues
(ex. : Bras avec crochet, treuil, etc.)
voire chariot éiévateur est classé auto-
matiguement comme grue mobile

Seulement les accessoires homologués
et certifiés " CE " par le constructeur
sont utifisés sur nos chariots élévateurs.
La responsabilité du constructeur ne
sera pas impliguée en cas de modifica-
tion ou d'utilisation des accessoires
effoctude & son insu.

Tous les accessoires avec bras grug
dolvent 8fre ulifisés en position horizon-
tale {voir les diagrammes de débit) ;
pour les treuils, vérifier quils sont parfai-
tement & la verticale au moyen de
indicateur pendulaire monté sur le
chéssis de Faccessoire.

.
La machine équipée d'accessoire avec
charge suspendue est conforme aux
normes sufvantes :
- DIN 15018-1, groupe de soulévement
H1, groupe de sollicitation 83
- DIN 15018-2
- EN 13006/2004, vitesse du vent
inférieure & 50 km/h,

Les treuils sont profetés sefon la
norme ISO 4307 avec conditions
d'utilisation et classe de
Fappareillage: T4, L2, M4.

INTRODUCCION

-Ef construcior pone a su disposicion
(con garantia) una vasta gama de acce-
sorios para su carretilla elevadora y per-
fectamente adapiados a la misma.

-Los accesorios se entregan con un
esquema de carga correspondiente a su
carretilla elevadora. El manual de
instrucciones y el esquema de carga
deberan permanecer en la carretifia ele-
vadora. Ef uso de ios posibles acceso-
rios estd regulado por las instrucciones
gue aparecen en el presenhte manual.

- Cuando el accescrio montado prevé la
elevacion de cargas suspendidas (p. e}
brazo con gancho, cabestrante etc.) su
carretilla elevadora se clasifica autométi-
camente como gria movit.

Sdélo los accesorios homologados y cer-
tificados "CE" por e constructor se pue-
den ulilizar en nuestras carretiflas eleva-
doras, El constructor queda exonerado
de cualguier responsabilidad en caso de

modificacin o ultilizacion de accesorios
de los que ne haya sido advertido pre-

‘ vigmente!

Todos los accesorios con brazo gria
debe utilizarse en posicion horizontal
(véanse esquemas de resistencia); para
los cabestrantes verifiqguen gue la verti-
calidad sea perfecta mediante e indica-
dor de péndulo colocade en el telar del
accesoriol

La maquina equipada de accesorio con
carga suspendida es conforme a las
siguientes normas:
- DIN 15018-1, grupo de elevacién
1, grupo de esfuerzo B3
- DIN 15019-2
- EN 13000/2004, velocidad del viento
inferior & 50Kmv/h.

Los cabestrantes se han proyectado
segun la norma ISO 4301, con
condiciones de utilizacion y clase
def equipo : T4, L2, M4,
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Echelle de BEAUFORT

Vitesse du vent & une hauteur de 10 m sur terrain piat

Dearé type de | Vitesse | Vitesse Vitesse Effets a Etat de la
g vent [ {noeuds)] (km/h)} (m/s} Terre Mer
[ Calme 0-1 0-1 <03 la fumée s'éléve verticalement | La mer est comme un mircir
1 Izr‘::fe 1.3 1-5 0.3-15 La fumée indigue la direction | Quelgues rides en écailie de
g i du vent poisson, mals sans écume
brise
Légére Le vent est pergu au visage Vaguelettes courtes, mais
2 brise 4-6 6-11 1.6-33 los feuilles frémisserit évidentes
. . Trés petites vagues, les
Petite les feuilles et les rameaux sont N o,
3 h 7-10 12-18 3.4-54 y crétes commencent a
brise sans cesse agités déferler
Le vent souléve la poussidre et . ,
4 Jolte briseg 11-186 20- 28 586-79 ies morceaux de papier, il agite Pet't;iﬁg:sijﬁg?gffam'
' les petites branches
' Des vaguelettes se forment
Bonne les arbustes en fevilles
5 17 - 21 29-38 &-10.7 . sur les plans d'eau ; vagues
brise commencent a se balancer modérées, allongées
Les grandes branches sont
agitées ; Des lames se forment avec
-] Vent frais | 22-27 39-49 10.8 - 13.8 les fils métalliques sifflent; | des crétes d'écume blanche
futitisation: du parapluie et des embruns
devient difficiie
Grand Les arbre:;éoerit.agstés en La mer grossii, I'écume
7 frais 28-33 50 - 61 13.8-17.1 la marche contre vent devient commence a étre gouﬁ’lee en
s trainées dans le lit du vent,
pénibie
Lames de hauteur moyenne
Le vent casse des rameaux;
Coup de . > et plus grande longueur ;
8 vent 34 - 40 82-74 17.2-20.7 la marche confre vent est trés tousbillons décume  la
difficile \
créfe des lames.
) Grosses lames, tourbilions
Le vent endommage les N i
Fort coup . ) ) d’embruns arrachés aux
9 de vent 41-47 75-88 20.8-24.4 toitures (chzi??ées, fuiles, ames, fralnées d'écume,
’ ’ visibilité réduite
Rarement observé & ferre, | Trés grosses lames, écume
< arbre déracinés, les formant des trainées
10 Tempéte | 48-55 89 - 102 24.5-28.4 habitations subissent blanches ;
d'impertants dommages visibilité réduite
Lames d'une hauteur
Violente . . ; exceptionnelle pouvant
14 tempéte 56 - 63 103- 117 28.5-32.6 Trés rade, ravages étendus | o navires moyens ;
visthifité réduite
(118 of Mer entiérement blanche, air
12 Ouragan 64 + us) 327+ Ravages désastreux plein d'écume et d'embruns,
pILS). visibilité trés réduite
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CONSIGLI GENERALI RELATIVI
ALL'UTILIZZO DELLA GRU

Quando vedete questo simbolo
significa che:

Attenzione! Siate prudentil E' in
gioco Ia vostra sicurezza o quella
della gru,

- Attenersi ai dati indicati sui diagrammi

di carice, In nessun caso tentare di
sollevare carichi supetior a quelli

ammessi sui diagrammi di carico allegati

alla macchina.

- Trasportare §i carico in posizione bassa

& con it braccio telescopico rientrato at

massimo,

- Guidare fa gri: ad una velocita adegua-

ta alle condizioni e allo stato del terreno,

- Senza carigo applicato viaggiare con

hraccio telescopico abbassato e rientra-

fo al massimo.

- Non andare mat troppo forte né frena-

re bruscamente con un carico.

- Quando it carico viene solievato, fare

attenzione che nessuno possa intralcia-

re {'operazione & non compiere manovre

errate. .

- Non tentare di compiere operazioni

che superine le capacita della gru.

- Fare attenzione ai cavi elettrici.

- Non utilizzare la gru durante fordl
temporali ed in presenza di rischio

caduta fulmind,

- Non lasciare in nessun caso i carrelio

in parcheggio con un carico sollevaio.

- Non avvicinarsi ed entrare nef raggio

di azione della gru.

- Pensare sempre alla sicurezza e fra-

sportare solamente dei carichi ben equi-

librati.

- Non lasciare la gru cerica con il freno

di stazionaments inserifo su una pen-

denza superiore al 15%.

-Con argano o attrezzature con carico

appese al gancio é necessario;

- Posizionare Fargano perpendicolar-

mente al carico da sollevare.

-L.a discesa del gancio a vuoto, deve

essere avviata lentamente (doicemen-

te) poiché se azionata velocemente

pud allentare Ia fune atiorcighata sul

tamburo, con gravi guai per la fune

stessa, il fine corsa, efc.

-Prima di operare con la gru su pneu-
matici o su stabitizzatori verificare sem-
pre la consistenza del suolo (controliare
t dati sugli appeggé nel manuale di uso
e manutenzione del "caretlo elevato-
re"), nel caso in cui it suolo nen sta
adaito a sopportare i peso delia gru,
constitare vostro agente o concessio-
riario per prendete le opportune pre-
cauzioni.

CONSIGNES GENERALES SUR
L'UTILISATION DE LA GRUE

Quand vous voyez ce symbole rappe-
lez vous qu'il signifie :

Attention ! Soyez prudents | Votre
sécurité ou celle de la grue sont en
jeu.

- Respecter les données indiquées sur

fes diagrammes de chargement,

N'essayer en aucun cas de soutever

des charges supérieures a celles admi-

ses sur les diagrammes de chargement

remis avec la machine,

- Transporter 1a charge en position

basse, avec ie bras {élescopique reniré

gl maximum.

- Guider ia grue & une vitesse adaptee

aux conditions et a Fétat du terrain.

- Sans charge appliquée, voyager avec

le bras télescopique abalssé ef rentré

ayu maximum.

- Ne jamais rouler trop vite, ni freiner

brusquement avec une charge.

- Quand la charge est soulevée, faire

attention a ce que personne ne géne

Fopération et n'effectue de manceuvres

eHoneées,

- Ne pas essayer d'effectuer des opéra-

tions qui dépassent la capacité de la
rue.

?Faire attention aux cébles électrigues.

- Ne pas ufiliser Ja grue pendant des

orages o en présence de foudres.

- Ne iaisser en aucun cas le chariot sta-

fionné avec une charge soulevée.

- Ne pas s'approcher, ni enfrer dans te

rayon d'action de ka grue.

- Penser toujours a la séouwrité ef fran-

sporier uniquement des charges bien

équilibrées.

- Ne pas laisser la grue avec la charge,

le frein de stationnement serré, sur une

pente supérieure & 15%.

- En cas de charge accrochée au treufl

ou & des équipements, vous devez :

- Placer le treuil perpendiculaire a la

charge & soulever.

- La descente du crochet & vide doit étre

commencée lentement (doucement) pui-

sque, si actionnée rapidement, cela peut

desserrer le cable entortilié sur le tam-

hour, avec de graves domages pour le

cable, le fin de course, etc.

- Avant de fravailler avec la grue sur des
pneus ou sur des stabilisateurs, toujours
vérifier la consistance du sol {contriler
les données sur les appuis dans ie
manuel d'utilisation et d'entretien du ”
chariot &lévateur ") ; si le soi ne peut
pas supporier le poids de la grue, veuil-
lez consulter votre agent ou concession-
naire pour prendre fes précautions qui
s'imposent.

CONSEJOS GENERALES SOBRE LA
UTILIZACION DE LA GRUA

Cuando vean este simbolo significa
que:

Atencion! jSean prudentes! Esta en
juego su seguridad o la de la gria.

- Aténganse a ios datos indicados en fos
esguemas de carga. No intenten, bajo
ningiin concepto, levantar cargas supe-
riores a las admitidas en los esquemas
de carga gue se adiuntan con ka maguina.
- Trasporten la carga en posicion baja y
con el brazo telescopico recogido al
maximo.

« Conduzean la gria a una velocidad
adecuada a fas cohdiciones y el estado
del terreno.

- Cuando no lleven carga, viajen con el
brazo telescopice bajado y recogido al
maximo.

- No vigjen nunca demasiado deprisa ni
frenen bruscamente cuando lleven una
carga.

- Cuandeo levanten la carga, aseguirense
de que nadie pueda entorpecer la
operacion y no efeciden maniobras
equivocadas.

- No intenten realizar operaciones que
superen las capacidades de la gria.

- Tengan cuidado con los cables
eléctricos,

- No uiilicen ta gria durante fuertes tem-
potales ni cuando subsiste el peligro de
caida de rayos.

- No dejen, bajo ningln concepto, la
carretilla aparcada con una carga
levantada.

- No se acerquen ni entren en el radic
de accién de la graa.

- Piensen stempre en la seguridad y
transporten sélo cargas bien equilibradas.
- No dejen Iz gria cargada con el freno
de estacionamiento puesto en una pen-
dencia supetior al 15%.

-Con cabestrante o herramientas con
carga colgada en el gancho es necesario:
- Colocar el cabestrante perpendicular-
mente a la carga por levantar.

-La bajada del gancho vacio, debe efec-
tuarse lentamente (suavemente) ya
qgue, si se acciona rapidamente puede
aflojer e cable enroflado en el tambor,
con graves consecuencias para el cable
mismo, el fin de carrera, efc.

-Antes de trabajar con la gria sobre
neumaticos o sobre estabilizadores,
vetifiquen siempre ka consistencia del
suelo (controlen los datos sobre los
apoyos eh i manual de uso y manteni-
miento de Ia "carretila elevadora”), en el
caso de que e suelo no sea adecuado
para soportar ¢l peso de la gréa, consul-
fen a su agente o concesionario para
adoptar las precauciones mas cporiunas.

9
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Alcuni accessori, tenuto conto delle foro
dimensioni, e con il braccio abbassato e
Hentrato, rischiana di interferire con i
pheumatici anteriori e di provocare it loro
deterioramento se I'inclinazione
delfattrezzatura & rivolfa in basso.

Per eliminare tale rischio, far uscire il
braccio telescopico di una lunghezza
sufficiente in funzione dell’accesso-
rio, in modo tale che non avvengano
interferenze,

| cariehi massimi sono definifi dalta
capacita della gru, tenufo conto del peso
e del centro di gravita
delfaccessorio. Qualora l'accessorio
avesse una capacifa inferiore & quella
della gru, non superare mal
quesio limite.

Per la vostra sicurezza, considerato
che f carichi da sollevare nelia maggior
parte dei casi non possono essere
collegati direttamente al gancio della
macchina, é consigliate Puso di sistemi
di imbracatura , come funi di acciao,
cafene, fasce di fibre sintetiche o

naturali conformemente alle normative vigenti.

Certains accessoires, étant donné Jeurs
dimensions, ave¢ le bras abaisse ef ren-
tré, risquent d'interférer avec les prneu-
matiques avant et de provoquer leur
détérioration si Fnclinaison de
réquipement est fournée vers le bas.

Pour éliminer ce risque, faire sortir le
bras télescopique d'une longueur
suffisante en fonciion de
l'accessoire, de maniére & ne pas

avoir
d'interférences.

Les charges maximum sont définies par
Iz capacité de la grue, en fonction du
poids et du centre de gravité de
'accessoire. Si l'accassoire a une capa-
cité inférieure de celle de la grue, il ne
faut famais dépasser ceffe limite.

Pour votre sécurité, étant donné
gue dans la plopart des cas les
charges & soulever ne peuvent

pas étre suspendues directernent
au crochet de la machine, il est
conseillé d'utifiser un systéme
d'élingage tel que cbles en acier,
chaines, sangles en fibres
synthétiques ou naturelles
conformément aux normes en vigueur.

Algunos accesorios, teniendo en cuenta
sus dimensiones, cuando el brazo estd
hajado v recogido, pueden interferir con
los neumaticos delanteros y provocar su
deterioro sf la inclinacién de fa herra-
mienta esté orientada hacia abajo!

Para eliminar dicho riesgo, en fun-

cion del accesorio, saguen el brazo

telescopico Jo suficiente para evitar
que se produzcan interferencias!

Las cargas maximas estan dafinidas por
ia capacidad de fa gria, teniendo &n
cuenta el peso y e centro de gravedad
del accesoric. Si el accesorio fuviera
una capacidad inferior a la o la gria,
no superen nunca este limite!

Para su seguridad, teniendo en cuenta
que las cargas a elevar, la mayotia de las
veces, no pueden ser enganchadas
directamente en el gancho de ia maquina,
se aconseja utilizar sistemas de eslingado,
como cables de acero, cadenas, cuerdas
de fibras sintéticas o naturales,
de conformidad
can las normativas vigentes.

1"
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MONTAGGIO DELL’ACCESSORIO CON
BLOCCO IDRAULICO {OPZIONAL).

Presa dell'accessorio

- Verificare che P'accessorio sia in una
posizione che faciliti Faggancio
dell'atlacco rapido. Net caso in oui
fosse male orientato, prendete le
precauziont necessarie per sposfario in
condizioni di massima sicurezza.

- Verificare che le aste del mariinetio di
bloccaggio siano rientrate.

- Posizionare il carrello elevatore con il
braccio abbassato ben di fronte e
parallelo allaccessorio e inclinare

" Yattacco rapido in avanti (Fig.A).

- Postare Pattacco rapido sotto il tubo
d’aggancio dell'accessorio, alzare
leggermente il braccic e inclinare
I'attacco stesso all'indietro per
posizionare 'accessorio {Fig.B).

- Disimpegnare Faceessorio dal suclo
per agevolare il bloccaggio.

- Azionare it comando optional per
bloccare Vaccessorio.

Bloccagyio e sbloccaggio idraulico
{opzionai)

- i bloccaggio e 1o sbloccaggio di un
eventuale accessorio avviene tramite
'utilizzo del comando optional
(comando che pud essere azionato da
un apposito pulsante o dal
manipolator stesso a seconda del tipo
di carretio elevatore che si possiede)
framite | perni che debbano fuoriuscire
dai fott delf attacce rapido (Fig. C).

Rimozione (e posa) dell’accessorio

- Procedere in senso inverso a quello
delia PRESA DELUACCESSSORIO
facendo attenzione & posare i
medesimo in posizione sicura su suolo
compaftto e piano.

MONTAGE DE L’ACCESSOIRE AVEC
BLOCAGE HYDRAULIQUE {OPTION)

Préhension de Paccessoire

- Vérifier s l'accessoire est positionné
de maniére & faciliter 'accrochage de
V'attache rapide. S'il est mal orienté,
prendre les précauiions necessaires
pour le déplacer dans des conditions
de sécurite iotate.

- Vérifier si les figes du vérin de
vetrouillage sont rentrées. )

- Positionner ke chariot élévateur, bras
abaissé, bien en face de ['accessoire
et paraligle, puis inciiner Pattache rapi
de vers Favant (Fig. A).

- Positionher l'atiache rapide sous k2
tibe d'accrochage de Yaccessoire ;
soulever iégérement le bras et incliner
Iattache vers Farriére pour positionner
Paccessoire (Fig. B).

- Dégager 'acoessoire du sol pour
faciliter {e verroufilage.

- Actionner la commande en option pour
bloguer Paccessoire.

Verrouillage et déverrouiilage
hydraufique (option}

- Le blocage et le déblocage d'un
accessoire éventuel se fait en utilisant
fa commande en option (soit un bouten
special, soit le manipulateur lui-méme
suivant le type de chariot élévateur) et
les goujons qui deivent déboucher des
trous du tabiier (Fig. C}.

Retrait (et pose) de 'accessoire

- Procéder aux opérations dans Yordre
inverse par rapport & celles dz la
PREHENSION DE L'ACCESSOIRE en
faisant atfention & bien positionner ce
dernier sur un sol dur et lisse.

MONTAJE DEL ACCESORIO CON
BLOQUEO HIDRAULICO (OPGION)

Toma del accesorio

- Compruebe que el accesorio se
encuentre en una posicidén que facllite
el acoplamiento del enganche rapido.
Si éste estuviese orientado incorrecta
mente, fome las precauciones necesa
rias para moverlo en condiciones de
maxima seguridad.

- Compruebe que las barras det cric de
blogqueo estén refrafdas.

- Coloque la carrefilla elevadora con e}
brazo bajado correctamente al nivel y
paralelo al accesorio e incline ef
enganche rapido hacia delanie {Fig. A}

- Ponga el enganche rapido debajo del
tubo de enganche del accesorio,
levante ligeramente ef brazo & incline
el enganche hacia afrds para colocar
el accesorio (Fig. B).

- Desembrague el accesorio del suele
para facilitar e blogueo..

- Accionar el mando optional para
Boguear el accesorio.

Biogueo y desbloqueo hidraufico
{opcién)

- El blogueo y el desbloguse de un
eventua! accesorie se verifica con el
empleo def mando optional {mando
que puede ser accionado por un
especifice pulsador o por &l manipula
dor mismo segtn el tipo de carretilla
elevadora que se posee) mediante los
petnos que deben salir de los orificios
del enganche rapido (Fig. C)..

Remocion (y colocacion) de! accesorio

- invierta el orden de las operaciones
efectudas para la TOMA DEL
ACCESORIO presiando atencion al
poner ef mismo en una posicion
segura sobre un suelo compacto y
Haro.
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARACTERISTICAS TECNICAS
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- verificares lintegrita del bozzello e fa
rotazione della sua puleggia F (Fig.6);

- verificare lo stato del gancio: che non
sia deformato, che ruotl liberamente e
che la finguetta di sicurezza sia
efficente G (Fig.6),

- confroliare Paggancio delfargano alla
macchina operatrice & (Fig.7).

Per {utilizzo, dalla posizione di
parcheggio, sganciare 'argano dai suo
piedistatlo, sfilando i fermi di sicurezza.
K (Fig.7)

- vérifier lintégrité de ja chape et la
rotation de sa poulie F (Fig. 6)

- vérifier I'état du crochet : i ne doit pas
&tre déformé, i doit tourner librement
et sa languette de sécurité deit étre
efficace G (Fig. 6},

- gontedler 'attache du treuil 4 la
machine opérafionnelle J (Fig. 7).

Pour son utilisation, depuis ia position
de stationnement, décrocher fe treull de
son piédestal en sortant les arréls de
sécurité. K (Fig.7)

- verificar la infegridad del motén y la
rotacion de su polea F (Fig.8),

« verificar el estado del gancho: que no
asté deformado, que gire librements y
que la lenglieta de seguridad sea
eficiente G (Fig.8),

- controlar i enganche del cabrestante
en la maguina operadora J (Fig.7).

Para la utilizacion desde ia posicion de
estacionamiento, desenganchar el
cabrestante de su pedestal, desensar-
tando los retenes de seguridad K {Fig.7)
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B
RIDUTTORE

Lina correfta lubrificaziona consente un
buon funzionamento & una lunga durata
det Bduttore.

Per accedere allindicatore di livelle o al
tappo di rabbocco ofie, oocorre srotolare
sompletamente la fune dal tamburo.

Controllare il livello dell’olio almeno una
volta al mese B (Fig.8) e all'cocorrenza
rabbocecare A (Fig.8) con olio dello sfesso
fipo ¢i guelio presente allinterno del
Hdutiore (ISO VG 150) .

Si consiglia Tufilizzo di olic per ingranaggi
con addittivazione EP con viscosita 150
VG dipendente dalla temperalura di
esercizio.

La prima sostituzione dell’ olio deve
esser effettuata dopo 100 ore di funziona-
mento, successivamente ogni 12 mesi o
ogni 2000 ore di funzionamenio.

-Eseguire il cambio defi'olio con riduttore
ancora caldo per faciare un completo
svuotamenio.

- Per scaticare T'olio, tuotare il tamburo del
motore pottando i tappo di rabbocoo /
scarico A (Fig.8a) verso il basso.

- Svitare i tappo A (Fig.8a) e scaricare
completamente l'ofio.

- Ruotare il fambuwro portando # foro di
rabboccofscarico verso falio A (Fig.8).

- Svitare Il tappo di livelio ofio B (Fig.8);

- Rabbocare con clio nuovo e di fipo
carretto fino a quando l'cfo non fustiesce
da foro di velo B (Fig.8).(0,25 It}

- Riawitare | tappi e riavvolgere la fune.

S
REDUCTEUR

Une brification comecte permet un bon
fonctionmement et une longue durée du
réducteur.

Pour avolr accks 3 lindicateur de niveau
gt au bouchon de rajout de hile, il faut
dérouler complétement le cable du tambour.

Contréler le niveau de Fhuile au moins une
fois par mois B {Fig.7) et, le cas echéant,
rajouter A (Fig. 7) de huile du méme type
yue ceffe contenue dans le réducteur
{ISO VG 150) .

Nous conseffions dutiliser de 'huile pour
engrenages avec additif EP et viscosité
ISO VG qui dépend de la température de
service.

La premiére vidange de 'huile doit élre
effectuée aprés 100 heures de fonctionne-
ment et, par la suite, tous les 12 mois ou
foutes les 2000 heures de fonctionnement.

- Faire la vidange de Fhuife avec le
réducteur encore chaud, pour faciliter le
vidage complet du réservoir,

- Pour vidanger I'huile, tourner le tambour
¢u moteur en mettant le bouchon de
rajout / vidange A (Fig.7a) en bas.

- Dévisser le bouchon A (Fig.7a) et
vidanger enfigrement Fhuie.

- Tourner le tambour en mettant Porifice de
rajoutividange en haut A (Fig.7).

- Dévisser le bouchon jauge B {Fig.7) ;

- Rajouter de l'huile neuve du type
préconiseé jusqu'a quand [huile sort par
lorifice de niveau B (FIg.7).(0,25 1)

- Revisser les bouchons et re-enrouler le
cable.

as
REDUCTOR

Una correcta lubricacién permite un
buen funciohamiento v una buena dura-
bifidad del REDUCTOR. |

Para acceder al indicador de nivel o al
tapon de rellenado de aceite hay gue
desenrollar, completamente la cuerda
del fambor.

Controlar el nivel de aceite por lo
menos una vez al mes B {Fig.7) ysies
necesario, rellenar A (Fig.7) con aceite
del mismo tipo de ague! presente en el
REPUCTOR (IS0 VG 150§ .

Se aconseja la utilizacion de aceite para
engranajes con aditivacion EP con
visgosidad 180 VG, en funcidn de la
temperatura de funcionamiento.

La primera sustitucion de aceite debe
efeciuarse después de 100 horas de
funcionamiento, ulteriormente cada 12
meses ¢ cada 2000 horas de
funcicnarniento.

- Efectuar el cambio de aceite con el
reductor fodavia caliente para facilitar
un vaciado complefo.

- Para descargar e aceite, girar el
tambor del motor Hevando e tapén de
relienado / descarga A (Fig.7a) hacia
abaio.

- Desenroscar el tapon A (Fig.7a) v
vaciar completamente el aceite.

- Girar el tambor flevando el agujero de
relienado/descarga hacia arriba
A (Fig.7).

« Desenroscar el {apon de nivel aceite
B {Fig.7);

- Rellenar con aceife nuevo y de tipo
correcto hasta que el aceite salga por
el agujero de nivel B (Fig.7).{0,25 It)

- Voiver a enroscar los tapones y
enroliar la cuerda,

=

T
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s
BOZZELLO

Per una massima efficenza e sicurezza,
mantenere intatta ia struitura esterna

H (Fig.11) e conroliare che la puleggia

L (Fig.12) ruoti cometiamente sul stio pemo
M {Fig.12) .

Se necessita, iubrificare con grasso al
sapone di Hio il permo M (Fig.11).

GANCIO

Per una massima efficenza mantenere
jubrificata la vite di rotazicne det gancie
N (Fig.12}.

Senza carico sospeso, it gancio deve
sempre ruotare liberamente e con la sola
pressione defia mano P (Fig.12).
Controfiare lo stato e V'efficenza della
linguetta di sicurezza O (Fig.12).

o
CHAPE

Pour une plus grande efficacité et séourite,
maintenir intacte la struciure extérieure H
(Fig. 11) et vérifier que la poulie L {Fig.12)

tourne comectement sur son axe M (Fig.12).

Au besoin, lubrfler faxe M {Fig.11} avec de
la graisse au saven de lithium.

CROCHET

Pour une efficacité maximale, maintenir
lubrifiée fa vis de retation du crachet

N (Fig.12).

Sans charge suspendue, le crochet doit
toujours toumner librement et avec ia seule
pression de la main P (Fig.12).

Contrdler Fétat et 'efficacité de ia languette
de sécurité O (Fig.12).

&
moroN

Para obtener Ia méxima eficiencia y
seguridad, mantener intacta la estructu-
ra externa M (Fig.11) y controlar que la
polea L (Fig.12) gire correctamente alre-
dedor de su pernc M (Fig.12) .

Si es necesarlo, lubricar el perno

M (Fig.11) con grasa al jabén de fitio

GANCHO

Para obtener una eficiencia maxima,
mantener lubricado el fornillo de rota-
citn del gancho N (Fig.12).

Sin carga suspendida, el gancho debe
siempre girar libremente y sélo con la
presidn de la mano P (Fig.12).
Controlar ef estado y la eficlencia de ia
lengiieta de seguridad O {Fig.12).
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- verificare integrita def bozzello e Ja
rotazione della sus puleggia F {Fig.8);

- verificare lo stato del gancio: che non
sia deformato, che ruoti liberamente e
che la linguetta di sicurezza sia
efficente G (Fig.6);

- controllare Faggancio dell'argano alla
macchina operstrice J {Fig.7).

Per Fulilizzo, dalla posizione di
parcheggio, sganciare largano dal sue
piedistalio, sfilando i fermi di sicurezza.
K {Fig.7)

- vérifier Fintégrite de la chape et la
rotation de sa poulie F (Fig, 6)

- vérifier I'étaf du crochet : it ne doit pas
&tre deéformé, il doit fourner librement
et sa languette de sécurité doit étre
efficace G {Fig. 6},

- confroter Fattache du treuil a la
machine opérationnelle J (Fig. 7).

Pour son utilisatien, depuis la position
de stationnement, décrocher fe treull de
son piédestal en sortant les arréls de
sécurité. K (Fig.7)

- verificar [a integridad def moton y ia
rotacién de su polea F (Fig.6);

- varificar ef estado del gancho: que no
esié deformado, gue gire libremente v
que la lengileta de seguridad sea
eficiente G {Fig.6);

- controlar el enganche del cabrestante
en la maquina operadora J (Fig.7).

Para la ulilizacion desde la posicion de
estacionamienio, desenganchar el
cabrestante de su pedestal, desensar-
tando los refehes de seguridad K {Fig.7)
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RIBUTTORE

Una corretta {ubrificazione consente un
buon funzionamento e una lunga duraia
detf riduttore.

Pet accedere alfindicatore di livefio o al
tappo di rabbocco olio, occorre srololare
completamenie la fune dal tamburo.

Controfiare il livello delfolic ogni 100 ore
A (Fig.8b} e alfoccorrenza

rabhoccare A (Fig.8b) con oo dello
stesso fipo i quefio presente allintemo del
ridutiore {SHELL SPIRAX HDB0 W30) .
St consiglia utiizzo di ofio per ingranaggi
con addittivazione EP con viscositd SAE
80W/80 oppure SAE 85W/140 .

La prima sostituzione delf’ olio deve
esser effetiuata dopo 150 ore di funziena-
mento, successivamente ogni 1000 ore di
funzionamento.

-Eseguire il cambio delfalio con ridutiore
ancora caldo per facilitare un completo
svuotamento,

- Per scaricare F'olio, ruotare if tamburo del
motore portanda il tappo & rabboceo /
scarico A {Fig 8a) verso § basso.

- Svitare il tappo A {Fig.Ba) e scaricare
completamente l'olio.

- Ruotare il tamburo poriando il foro di
rabbocco/scarico sull'asse orizzontale
A (Fig.8b},

- Rabbocare con olio nuovo e di fipo
corretto fino a quando 'olio non fuoriesce
da foro di livelo A (Fig.8b). (1,3 1)

- Riawvitare i tappi e riavvolgere la fune.

&
REDUCTEUR

Une lubrification correcte permet un bon
fonctionnement et une longue durée du
réducteur.

Pour avoir accés 4 Vindicateur de niveau
ot au bouchon de rajout de lhwile, il faut
dérouler complétement le cable du tam-
bour.

Controler le niveau de I'huile toutes les
100 heures A (Fig.8b} ef, le cas échéant,
rajouter A (Fig. 8b) de 'huile du méme
type que celle confenue dans le réducteur
{SHELL SPIRAX HD80 W80).

Nous conseiilons d'utifiser de Fhufie pour
engrenages avec addiif EP et viscosité
SAE BOW/90 ou SAE 85W/140.

La premigre vidange de I'huile doit
atre effevtuée aprés 150 heures de
fonctionnement et, par ia suite, touies
jes 1000 heures de fonctionnement.

- Faire 1a vidange de fhuile avec le
réducteur encore chaud, pour faciliter fe
vidage complet du réservoir,

- Pour vidanger fhuile, tourner le fambour
du moteur en mettant le bouchon de
rajout / vidange A {Fig.8a) en bas.

- Dévisser le bouchon A {Fig.8a) et
vidanger erdigrement I'huile.

- Tourner le tambour en mettant lorifice de
raioutfvidange a Fhorizontale A (Fig.8b).
- Rajouter de [huile neuve du type précont
sé jusgu'a quand fhufle sort par lorifice

de niveat A (Fig.8h). {1,31t)

- Revisser les bouchons et re-enrouler le
cable.

&
REDUCTOR

Una correcta lubricacién permite un
buen funcionamiento y una buena dura-
bifidad del reductor.

Pata acceder al indicador de nivel o al
tapon de rellenado de aceite, hay gue
desenroliar completamente la cuerda del
fambor.

Controlar ol nivel de aceite cada 100
noras A (Fig.8b) v si es necesarlo rel-
lenar A (Fig.Bb) con aceite del misme
fipo de aque! presente en el REDUCTOR
(SHELL SPIRAX HD80 W90) .

Se aconseja la utlifizacion de aceite para
engranajes con aditivacién EP con
viscosidad SAE 80W/90 o bien

SAE 85W/140 .

El primer cambio de aceite debe
efactuarse después de 150 horas de
funcionamiente, Uiteriormente cada
1000 horas de funcionamianto.

- Efectuar el cambio de aceite con
reductor fodavia caliente para faciiitar
un vaciado completo.

- Para descargar et aceite, girar el
tambor dei motor ievando el tapon de
reflenade / dascarga A (Fig.8a) hacia
abajo.

- Desenroscar el tapdn A (Fig.8a) y
descargar compietamente el aceite.

- Girar el tambor llevando el agujero de
reflenado/descarga al ele horizontal
A (Fig.8b).

- Relienar con aceite nuevo y de tipo
idoneo hasta gue el aceite salga por el
agujero de nivet A (Fig.8b). (1,3 1)

"« Volver a enroscar los tapones y a

enroliar {a cuerda.
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<
BOZZELLO

Per una massima efficenza e sicurezza,
mantenere infatta la struttura estema

H (Fig.11} e controliare che la puleggla

L (Fig.12) ruot corretiamenie su suc pemo
M (Fig.12}.

Se necessita, kbrificare con grasso al
sapone di lifio & pemo M {Fig.11).

GANCIO

Per una massima efficenza mantenere
\ubrificata 1a vite di rotazione def gancio
N (Fig.12).

Senza carico sospeso, § gancio deve
sempre ruotare liberamente e con la sola
pressione della mano P (Fig.12).
Controfiare lo siato e lefiicenza della
Enguetta di sicurezza O (Fig.12)-

CHAPE
Pour une plus grande efficacité et séeurite,

maintenir intacte la stucture extéreure H
{Fig. 11) ef vérifier que ta poulie L (Fig.12)

foumne correctement sur son axe M (Fig.12).

Au besoin, lubrifier laxe M (Fig.11) avec de
la graisse au savon de lithium.

CROCHET

Pour une efficacité maximale, maintenir
{ubrifige la vis de rotation du crochet

N (Fig.12).

Sans charge suspendue, ke crochet doit
toujours toumer librement et avec |z seule
pression de 1a main P (Fig.12).

Contrdler étaf et Tefficaciié de la languette
de sécurité O (Fig.12).

MOTON

Para obtener la maxima eficiencia y
seguridad, mantener intacta ia estruciu-
ra exierna H (Fig.11) vy confrolar que la
poiea L (Fig.12) gire correctamente alre-
dedor de su perno M {Fig.12) .

Si es necesario, ubricar ef perno

M (Fig.11) con grasa ai jabdn de litio

GANCHO

Para obtener una eficiencia méaxima,
mantener lubricado el tornillo de rota-
¢ién del gancho N {Fig.12).

Sin carga suspendida, el gancho debe
siempre girat libremente y solo con la
presion de la mano P (Fig.12).
Caontrolar el estado v 1a eficiencia de la
tenglieta de seguridad O {Fig.12}.
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BRACCETTO PT 600

POTENCE PT 600

BRAZO PT 600

CARATTERISTICHE - CARACTERISTIQUE - CARACTERISTICAS
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- controtiare [o stato della fune B (Fig.3)
e if comette avvoigimento sul tamburo
A (Fig.3);

- controftare il corretto movimento
rotazione defle puleggie di
guida fune F1 (Fig.2};

- controllare lo stato del capocorda
C {Fig.3);

- controllare che il grillo di collegamento
fune e gancio sia ben avvitato K {Fig.4)
& che | morsetti K1 (Fig 4} blocchino la fure.

- verificate fo stato del gancio: che non
sia deformato, che ructi iberamente e
che la linguetta di sicurezza sia
efficente G (Flg.4);

- controllare aggancio del braccetto aila
macchina operairice J (Fig.5}.

Dalla posizione ¢i parcheggio & possibile
sganciare il piede di appoggio e

posizionarla all'interno del braccetto per
operare senza ulteriort ingombe J1 (Fig.5).

- contraler Fétat du cable et s'fl s'enroule
correctement sur le tambour A (Fig, 3);

. contrdlet si le mouvement de rotation
des pollies de guidage du cable
B (Fig. 3) est correct ;

- contrdler 1'état des embouts du cable
C {Fig. 3);

- contréler que ka manille de jonction
cable et crochet est bien vissée K
(Fig.4) et que les attaches K1 (Fig.4)
bloguert le cable.

- vérifier I'stat du crechet ! if ne doit pas
afre déformé, i doit tourner librement
et sa languette de securité doit &tre
efficace G (Fig. 4);

- contréler lattache du bras 4 la
machine opérationnelle J {Fig. 5).

Depuis ka posifion de stationnement it
est possible de décrocher le pied
d'appui et de le placer & l'intérieur du
bras pour travailler sans encombre-
ments ultérieurs J1 (Fig.5).

S
an

- controlar el estado de la cuerda v el
comecio hobinado en el tambor A (Fig.3);

- controlar ef correcte movimiento fateral
y de rotacién de la polea de guia
cuerda B (Fig.3);

- controlar el estado def terminat del
cabie C (Fig.3}

- controtar gue el grillete de conexidn
cuerda y gancho esté bien enroscado
K (Fig.4) y que los sufetadores
K1 (Fig.4) blogueen la cuerda.

- verificar el estado del gancho: que no
esté deformado, que gire libremente y
que la lenglieta de seguridad sea
efictente G (Fig.4);

- cordrolar ] enganche del brazo con la
maduina operadora J (Fig.5}.

Desde la posicién de estacionamiento
es posible desenganchar el pie de
apoyo y ubicarlo dentro del brazo para
operar sin ulteriores obstacules M
(Fig.5}
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L
RIDUTTORE

Una cormetia lubrificazione consente un
buon funzionamento e una lunga durata
del riduttore.

Per accedere aifindicatore di fivelio o al
tappa di rabbocco clio, occorre srololare
completamente la fune dal tamburo.

Controflare il livello dell'olio ogni 100 ore
A (Fig.6b) e alfocconenza

rabboccare A (Fig.6b) con olio defio

stesso fipo di quelio presente allinterno del
riduttore (SHELL SPIRAX HDBO W0 .

Si consiglia {utilizzo di ofie per ingranagy
con addittivazione £P con viscosits SAE
8BOW/S0 oppure SAE 85W/140 .

La prima sostituzione dell’ olio deve
esser effefiuata dopo 150 ore di funziona-
mento, successivamente ogni 1000 cre di
funizionamento.

-Eseguire || cambic deffalio con riduttore
ancora caldo per facilitare un completo
svuotamento.

- Per scaricare T'olio, ruofare 1l tamburo del
motore poriando i tappo di rabboeco /
scarico A (Fig.Ba) verso il basso.

~ Svitare il tappo A (Fig.6a) e scaricare
completamente Folio.

- Ruotare if famburo portando # foro di
rabbocco/scarico sull'asse orizzontale
A (Fig.6b).

- Rabbocare con ofio nuove e di tipo
corretto fino a quando l'clio non fuctiesce
da foro di livelo A (Fig.6b). {0,6 i}

- Riavvitare i tappi e fiavvolgere la fune.

REDUCTEUR

Une lubrification correcte permet un bon
fonctionnement et une longue durée du
réducteur.

Pour avoir acceés a l'indicateur de niveau
ou au bouchon de rajout de Fhuile, if faut
dérouter complétement le cble du tam-

bour.

Contréler le niveau de I'huile foutes les
100 heures A (Fig.6b) et, le cas écheant,
rajouter A (Fig. 6b) de lhuile du méme
fype que celle contenue dans e réducteur
{SHELL SPIRAX HDSED We0).

Nous conseillons d'utiliser de Fhuile pour
engrenages avec additif EP et viscosite
SAE 80W/90 ou SAE 85Wr140.

La premiére vidange de I'huile doli 8ire
effectuée aprés 150 heures de fonctionne-
mient e, par la suite, foutes les 1000 heu-
res de fonclionnement.

- Faire la vidange de Thuile avec le
réducteur encore chaud, pour faciliter le
vidage complet du réservoir.

- Pour vidanger I'huile, fourner le tambour
du moieur en mettant le bouchoh de
rajout / vidange A (Fig.6a} en bas.

- Dévisser [e bouchon A (Fig.6a) et
vidanger enfigrement fhuile.

- Toumer le tambour en metiant f'orifice de
rajoutividange & horizontale A (Fig.6b).

- Rajouter de 'wile neuve du type
préconisé jusqu'a quand [huile sort par
Torifice de niveau A (Fig.6b) (0,6 If).

- Revisser les bouchons et re-enrouler le
cable.

REDUCTOR

Una correcta lubricacion permite un
buen funcionamiento v una buena dura-
bilidad del reductor.

Pata acceder al indicador de nivel o al
tapon de rellenado de aceite, hay que
desenroliar compietamente la cuerda del
tambor. )

Controlar el nivel de aceife cada 100
horas A (Fig.Bb) vy si es necesario
relienar A (Fig.Bb) con aceite del mismo
tipo de agquel presente en el REDUCTOR
{SHELL SPIRAX HDBO WSD) .

Se aconseja ia utilizacion de aceite para
engranajes con aditivacion EP con
viscosidad SAE 80W/90 o bien SAE
85W/140 .

El primer cambio de aceite debe efec-
uarse después de 150 horas de funcio-
namiento, uiteriormente cada 1000
horas de funcionamiento.

- Efectuar e} cambio de aceite con
reductor todavia caliente para facilitar
un vaciado completo.

- Para descargar el aceite, girar el
tambor dei motor llevando el tapon de
relienado / descarga A {Fig.6a) hacia
abajo.

- Desenroscar f tapdn A {Fig.6a) y
descargar compietamente el aceite,

- Girar el tambor llevando el agujero de
rellenado/descarga ai eje horizontat
A (Fig.6b).

- Rellenar con aceite nuevo y de fipo
idoneo hasta que el aceite salga por el
agujero de nivel A (Fig.6b) (0,6 It).

- Valver a enroscar ios tapones y a

" enroliar la cuerda.
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S

GRILLO e MORSETT!

E importante verificare Fintegrita e 4 serrag-
gio delle viti det morsetfi F (Fig.10) e del
bullone def grillo G {Fig.10) una volla alla
seftimana.

GANCIO

Per una massima efficenza mantenere
lubrificata la vite di rotazione del gancio
N {Fig.10}.

Senza carico sespeso, if gancio deve
sempre ruotare liberamente e con la sola
pressicne delia mano P {Fig.10).
Contrallare lo stato e l'eficenza della
inguetta di sicurezza O {Fig. 10},

MANILLE ET ATTACHES

il est imporiant de vérifier lintégrité et le ser-

rage des vis des aftaches F (Fig. 10) et du
boulon de Ja manille G (Fig. 10) une fois
par semaine.

CROCGHET

Pour une efiicacité maximale, maintenir
fubrifiée la vis de rotation du crochet

N (Fig.10}.

Sans charge suspendue, ie crochet doit
toujours tourner librement et avec |a seule
pression de la main P {Fig.10).

Contrdier I'état et Peflicacite de la fanguetie
de séeurité O (Fig.10),

-
GRILLETE ¥ RETENES

Es importante verificar fa integridad y el
apriete de los fornilios de los
sujetadores F (Fig.10) y del bulén dei
grillete G (Fig.10) una vez por semana.

GANGHO

Para obtener una eficiencia maxima,
mantener lubricado el torhille de
rotacion del gancho N (Fig.10).

8in carga suspendida, el gancho debe
siempre girar libremente y solo con la
presién de fa mano P (Fig.10).
Controlar ef estado v la eficiencia de la
lenglieta de seguridad O {Fig.10).
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- condroliare lo steto della fune B (Fig.3)e it
corretto avvolgimento sul tamburo
A (Fig.3);

- controllare il corrette movimento
rotazione deile puleggie di
guida fune F1 (Fig.3);

- gontroliate lo stato del capocorda
C (Fig.3);

- verificare lintegrita del bozzello F Fig4)

- yerificare lo stato del gancio K (Fig4):
che non sia deformate, che ruoti
fiheramente e che fa finguetia di
sicurezza sia efficente K1 (Fig.d);

- controliare 'aggancio del braccette alla
macching operatrice J (Fig.5).

Dalia posizicne di parcheggio & possibile
sganciare il piede di appoggio

posizionarlo alt'internc del braccetto per
operare senza Ulterior ingombri J1 {Fig.5).

« controler 'état du cable et s'it s'enrouie
correctement sur le tambour A (Fig. 3} ;

- controler si e mouvement de rotation
des pouties de guidage du cable
B {Fig. 3) est correct;

- contrter 'état des embouts du céble
C (Fig. 3);

- contrbler gue la manille de jonction
cable et crochet est bien vissée K
(Fig.4) et que les attaches K1 (Fig.4)
bloquent ie cable.

- verifier 'état du crochet : il ne doit pas
&tre déformé, il doit tourner librement
et sa languette de séourité doit étre
efficace G (Fig. 4);

- controter l'attache du bras 4 ia
machine opérationnetle J (Fig. §).

Depuis fa position de stationnement i
est possible de décrocher le pled
d'appui et de le placer & lintétieur du
bras pour travailler sans encombre-
menis uitérieurs J1 {Fig.5).

5
-

- gontrolar el estado de la cuerda y el
correcto bobinado en el tambor A (Fig.3);

- controlar el correcto movimiento lateral
y de rotacion de la polea de guia
cuerda B (Fig.3);

- controlar e! estado del terminat de!
cable € {Fig.3)

- controlar que el griliete de conexién
cuerda y gancho esté bien enroscado
K {Fig.4) y que los sujetadores
K1 (Fig.4) blogueen la cuerda.

- verificar el estado dei ganche: que no
esté deformado, gue gire libremente y
que la lengiieta de seguridad sea
eficiente G {Fig.4);

- gontrolar el enganche del brazo con la
maquina operadora J (Fig.5).

Desde ia posicitn de estacionamiento
es posible desenganchar el pie de
apoyo Y ubicarle dentro del brazo para
operar sin ulfteriores obstaculos J1
(Fig.5)
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o
RIDUTTORE

Una corretta jubrifcazione consente un
buon funzionamenio e una lunga durata
del riduttore.

Per accedere alfindicatore di livello o at
tappo di rabbocco olio, occorre srotolare
completamente 1a fune dal tamburo.

Controliare il ivello dell'olio ogni 100 ore
A {Fig.8b) e alfoccomrenza

rabboccare A (Fig.6b} con olio dello
stesso tipo di quello presente allintemo del
tiduttore {SHELL SPIRAX HD80 W30} .
Si consiglia Tutilizzo di olio per ingranagg
con addittivazione EP con viscosits SAE
BOW/S0 oppure SAE 85W/140

La prima sostituzione dell’ ofio deve
esser effettuaia dopo 150 ore di funziona-
mento, successivamente ogni 1000 ore di
funzionamento.

-Eseguire i cambio dell'clio con ridutiore
ancora caldo per facilitare un completo
svuotamento.

- Per scaricare l'ofio, ructare il tamburo del
mofore portando & tappo di rabbocoo /
scarico A (Fig.6a) verso i basse.

- Svitare it fappo A {Fig.6a) e scaticare
completamente Tolio.

- Ruotare it tamburo portando il foro di
rabbeccofscarico sulfasse orizzontale
A {Fig.8b}.

- Rabbocare con ofio nuovo e di tipo
corretio fine a guando Folio non fuctiesce
da foro di livelo A (Fig.6b). (0.6 18

- Riawvitare | tappi e riavvolgere la fune,

L
REDUCTEUR

Une lubrification comecte permef un bon
fonctionnement et une fongue durée du
réducteur.

Pour avoir accés & lindicateur de niveau
ou au bouchen de rajout de Fhuile, B faut
dérouter complétement fe cable du tam-
bour.

Contréier le niveau de 'huile toutes les
100 heures A (Fig.6b) et, le cas échéant,
rajouter A (Fig. 6b) de Thuile du méme
type que celle contenue dans le rédusteur
(SHELL SPIRAX HDB0 W8D).

Nous conseilions d'utiliser de Muile pour
engrenages avec additif EP et viscosité
SAE 80W/90 ou SAE 85W/1490.

La premiére vidange de 'hufle doit &re
effeciuée aprés 150 heures de fonctionne-
ment et, par la sidte, toutes les 1000 heu-
res de fonctionnement.

- Faire fa vidange de I'huile avec le
réducteur encore chaud, pour faciliter le
vidage complet du réservoir.

- Pour vidanger Ihuite, tourner le tambour
du moteur an meftant le bouchen de
rajout / videnge A (Fig.6a) en bas.

- Dévisser le bouchon A {Fig.6a} et
vidanger entigrernent I'huile.

- Tourner le tambour en mettant I'ovfice de
rajoutividange & Phorizontaie A (Fig.6b).

- Rajouter de Thuile neuve du fype
préconisd jusqura quand fhulie sort par
J'orifice de niveau A {Fig.6b). (0,6 It)

- Revisser les bouchons et re-enrouler ke
céble. .

S
REDUCTOR

Una correcta fubricacién permite un
huen funcionamiento y una buena dura-
bilidad del reducior.

Pata acceder at indicador de nivel o al
tapdn de rellenado de aceite, hay que
desenrollar completamente la cuerda del
{ambor.

Controlar el nivel de aceite cada 100
horas A (Fig.6b) vy si es necesario
relienar A (Fig.6b) con aceite del mismo
tipo de aguel presente en ef REDUCTOR
(SHELL SPIRAX HD80 W0} .

Be aconseia la uiitizacion de aceite para
engranajes con aditivacion EP con
viscosidad SAE 80W/90 o bien SAE
85W/140 .

El primer cambic de aceife debe efec-
tuarse después de 150 horas de funcic-
namiento, uiteriormente cada 1000
horas de funcionamiento.

- Efectuar el cambio de aceite con
reductor todavia caliente para faciiitar
un vaciade completo.

- Para descargar el aceite, girar €l
tambor del motor llevando el tapon de
reltenado / descarga A (Fig.6a) hacia
abaio.

- Desenroscar gl tapon A (Fig.6a} y
descargar completamente &l aceite,

- Girar el tambor llevando el agujero de
rellenado/descarga al eje horizontal
A (Fig.6b).

- Relienar con aceite nuevo y de tipo
idoneo hasta que el aceite salga por el
agujero de nivel A (Fig.6b} (0,6 It).

- Volver a enyoscar 10s tapones y a
enroliar la cuerda.
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Q7ZELL

Per una massima efficenza e sicurezza,
mantenere intatia la strutiura esterna
F (Fig.10) e controflare che la puieggia

G {Fig.10) ruoti comeffamente suf sug pemo

G1 (Fig.10} .
Se necessits, lubrificare con grasso al
sapohe di litio 8 pemo G (Fig.10).

GANGIO

Per una massima efficenza mantenere
kibrificata la vite di rotazione del gancio
N (Fig.10).

Senza carco so0speso, I gancie deve
sempte ruotare liberamente e con la sofa
pressione della mane P (Fig.10}.
Condrollare io stafo e 'efiicenza della
linguetta di sicurezza O (Fig.10).

-
CHAPE

Pour une plus grande efficacké et séourite,
maintentr ntacte & structure extérieure F
(Fig. 10) et vésifier que la poutie G (Fig.10)
toume correctement sur son axe G1
(Fig.10).

Au besoln, lubrifier 'axe M (Fig.10) avec de
la graisse au savorn: de Hhium,

CROCHET

Pour une efficacité maximale, maintendr
lubrifée fa vis de rotation du crochet

N (Fig.10).

Sans charge suspendue, le crochet doit
toujours tourner librement et avec la seule
pression de ka main P (Fig.10).

Contrbler [état et lefficacité de la languette
de séourité O (Fig.10}.

o
MOTON

Para obtener la maxima eficiencia y
seguridad, mantener intacta la estructu-
ra externa F (Fig.10} y confrolar que la
polea G (Fig.10) gire correctamente
alrededor de su perno G1 (Fig.10) .

Si es necesario, lubricar ef perno

M (Fig.10) con grasa al jabén de litio

GANCHO

Para obtener una eficiencia maxima,
maniener iubricado ef tornillo de rota-
cién del gancho N {Fig.10).

Sin carga suspendida, el gancho debe
siempre girar libremente y sélo con ia
presion de fa mano P {Fig.10).
Controlar el estado y ia eficiencia de la
lengiieta de seguridad O (Fig.10).
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« confrollare lo stato della fune B (Fig.3}e il
cometto avvolgimento sul tamburo
A (Fig.3)

- controllare i corretic movimento
rotazione delle puleggie di
guida fune F1 (Fig.3);

- controliare lo stato del capocorda
G (Fig.3);

- verificare Iintegrita del bozzelio F (Fig4)

- verificare lo stato del gancio K {Fig.4):
che non sia deformato, che ruoti
tiberamente e che la finguetta di
sicurezza sla efficente K1 (Fig4);

. controliare ['aggancio del braccetto alla
macchina operairice J (Fig.5).

Dalia posizione di parcheggio & possibile
sganciare il piede di appoggio e

posizionarlo alfinterno det braccetto per
operare senza ulterior] ingombri J1 (Fig 5).

- contréler I'état du cable et it s'enrouie
correctement sur le tambout A {Fig. 3) ;

- contrbler si le mouvement de rotation
des poulies de guidage du céble
B (Fig. 3} est correct ;

- contrbler I'état des embouts du cable
C (Fig. 3);

- contréler que ia manifle de jonction
cable et crochet est bien vissée K
(Fig.4) ef que les aftaches K1 (Fig.4)
bloquent le céble.

- vérifier 'étet du crochet : il ne doit pas
atre déforme, it deit tourner librement
et sa languette de séourité doit ére
efficace G (Fig. 4) ;

- controler ['aftache du bras 4 fa
machine opératicnnelle J (Fig. 5).

Depuis Iz position de stationnement il
est possible de décrocher le pied
d'appui et de le plager & {intérieur du
bras pour travailler sans encombre~
ments ultérieurs J1 (Fig.5).

S
"

-controlar ef estado de la cuerda vy el
cotrecto bobinado en ef tambor A {Fig.3);

- controlar el cerrecto movimiento lateral
y de rotacion de la polea de guia
cuerda B (Fig.3);

- condrolar @l estado del terminal del
cable € {Fig.3}

- controlar que el grillete de conexion
cuerda y gancho esté bien enroscado
K (Fig.4) y que los sujetadores
K1 (Fig.4) blogueen la cuerda.

- verificar el estado del gancho: que no
esté deformado, que gire libremente y
aque la lenglieta de seguridad sea
eficiente G (Fig.4);

- controlar el enganche det brazo con la
maguina operadora J (Fig.5).

Pesde la posician de estacienamiento
es posible desenganchar el pie de
apoyo y ubicarlo dentro del brazo para
operar sin ulteriores obstacuios J1
(Fig.5}
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DUTTO

Una comretia ubrificazione consente un
buon funzionemento e una lunga durata
del riduttore.

Per accedere afindicatore di livello o a}
tappo di rabbocco ofio, oocorre srotolare
completamente la fune dal tamburo.

Controllare il livello dell’olic ogni 100 ore
A {Fig.6b} e a'occorrenza

rabboocare A (Fig.6h) con clio dello
siesso tipo di quello presente alfintemo de!
riduttore (SHELL SPIRAX HDE0 W90) .
Si consiglia Futilizzo i ofio per ingranaggi
con addittivazione EP con viscosita SAE
80W/90 oppure SAE 85W/140 .

La prima sostituzione deil’ olio deve
esser effiettuata dopo 150 ore di funziona-
mento, successivamente ogni 1000 ore di
funzicnamento.

-Eseguire it cambic deffolio con riduttore
ancora caldo per facifitare un completo
svuotamenio.

- Per scaricare l'clic, ruotare il famburo det
motore porfande it tappo di rabbocco /
searico A (Fig.6a) verso i basso.

- Svitare il tappo A (Fig.6a) e scaficare
completamente Tolio.

- Ruotare il tamburo portando i foro di
rabbocoofscarico sulfasse orizzontale
A (Fig.6b).

- Rabbocare con alio nuovo € di tipo
corretto fino a quando Folio non fuoriesce
da foro di livelo A (Fig.Bb).

- Riavvitare | {appi e Havvolgere la fune.

&
REDUCTEUR

Une lubrification correcte permet un bon
fonctionnement et une longue durée du
réducteur,

Pour avoir accés & l'indicateur de niveau
ou au bouchon de rajout de I'huilie, if faut
darotler compiétement ke cable du tam-

bour.

Conirbler le niveau de I'huile toutes
ies 100 heures A (Fig.6b) et, le cas
échéant, rajouter A (Fig. 6b) de Fhuile
du méme type que celle contehue dans
te réducteur (SHELL SPIRAX HD8O
Wo0).

Neus conseillons d'utiiiser de Fhufie pour
engrenages avec additif EP et viscosite
SAE 80W/80 ou SAE 85W/140.

La premiére vidange de I'huile doit
Btre effeciude aprés 150 heures de
fonctionnement et, par la suite, toutes
les 1000 heures de fonctionnement.

- Faire la vidange de Fhuile avec le
réducteur encore chaud, pour facifiter
ke vidage complet du réservoir,

- Pour vidanger P'huite, tourher le
tambour du moteur en mettant le
bouchon de rajout / vidange A (Fig.6a)
en bas.

- Dévisser Ie bouchon A (Fig.6a) et
vidanger entierement I'huiie.

- Tourner ie tambour en mettant l'ofifice
de rajoutividange & I'horizoniale
A (Fig.8b).

- Rajouter de I'hufle neuve du type
préconisé jusqu'a quand I'huite sort par
l'orifice de niveau A (Fig.6b). (0.6 )

- Revisser les bouchons et re-enrouler le

- céble. .

&
REDUCTOR

Una correcta jubricacion permiie un
buen funcionamiento y una buena dura-
bilidad del recuctor.

Pata acceder al indicador de nivel o al
tapén de rellenado de aceite, hay que
desenrollar complatamente la cuerda del
fambor.

Controlar el nivel de acelte cada 100
horas A (Fig.6b) vy si es necesario
reflenar A (Fig.6b) con aceite del mismo
tipo de aquel presente en el REDUC-
TOR (SHELL SPIRAX HD80 W0) .

Se aconseja la utilizacion de acelte para
engranajes con aditivacion EF con
viscosidad SAE 80W/90 o bien SAE
85W/140 .

E! primer cambio de aceite debe efec-
fuarse después de 150 horas de funcio-
nariento, ulteriormente cada 1000
horas de funcicnamiento.

- Efectuar el cambio de aceite con
reductor todavia caliente para facilitar
un vaciado completo,

. Para descargar el aceite, girar el
tambor del motor flevando el tapon de
rellenado / descarga A (Fig.6a) hacia
abajo.

- Dasenvoscar €l tapén A (Fig.6a) y
descargar completamente el aceite.

- Girar el fambor lievando el agujero de
rellenado/descarga al efe horizontal
A (Fig.6b).

- Relienar con aceite nueve y de tipo
idoneo hasta que el acelte salga por el
agujero de nivel A (Fig.6b) (0,6 H).

- Volver a enroscar los tapones y &
enroliar ka cuerda.

&

whA
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&0
BOZZELLO

Per una massima efficenza e sicurezza,
mantenere intatta la struttura estema

F (Fig.10) e controflare che fa puleggia

G (Fig.10) nuoti comettamente suf suo pemo
G1 (Fig.10} .

Se necessita, iubrificare con grasse al
sapone di litio & pemo G1 (Fig.10).

GANCIO

Per upa massima efficenza mantenere
mbrificals [a vite di rofazione del gancio
N (Fig.10}.

Senza catico sospeso, # gancio deve
sempre ruotare liberamente e con ka sola
pressione delia mano P {Fig.10).
Controllare lo stato e 'efficenza della
linguetta di sicurezza O {Fig.10).

-
CHAPE

Pour une plus grande efficacité et sécurité,
maintenir intacte la siructure extérieure F
(Fig. 10) et vérifier que la poulie & {Fig.10)
toume correctemnent sur son axe G1
{Fig.10).

Au besoin, lubrifier laxe M (Fig.10) avec de
fa graisse au savon de lithium,

CROCHET

Pour une efficacité maximale, mairtenir
tubrifiée Ia vis de rotation du crochet

N (Fig.10}.

Sans charge suspendue, le crochet doit
{oujours tourner librement et avec la seule
pression de la main P (Fig.10).

Controler fétat et Pefficacité de la languefte
de sécurité O {Fig10).

MOTON

Para obtener ia maxima eficiencia y
seguridad, mantener intacta la estructu-
ra externa ¥ (Fig.10) y conirolar que la
polea & (Fig.10) gire correctamente
alrededor de su perno 61 (Fig.10) .

Si es necesario, lubricar el perno

M (Fig.10) con grasa al jabdn de litio

GANCHO

Para obtener una eficiencia maxima,
mantener lubricado ef tornillo de rota-
¢idn del gancho N {Fig.10).

Sin carga suspendida, el gancho debe
siempre girar fibremente y sélo con la
presion de la mano P {Fig.10).
Controlar el estado v |z eficiencia de la
lengiieta de seguridad O (Fig. 10}




MRT 1440-1640-1840 225>

5

L a8 g
SCHEMA (DRAULIGO SCHEMA HYDRAULIGUE ESQUEMA HIDRAULICO
A
=
. £
N.A. e d B
LT
; 1 D
Pt 600 = 185 bar
_J:”_; Pt 1200= 180 bar
, Pt 1000= 150 bar
1
L2 TR ) DURTPURL o uO
cat
0.50 mm
e ] '\&6\
: t T
: |
PN
5 < o g
| 3
e v 250 bar
) ( 0.80 mm
.80 mm ) (
Z R
LR. (1) LR. (2)
3mm
A = ARGANO A =TREUIL A = CABRESTANTE
N.A. = MICRO MASSIMA N.A. = CONTACT DE DESCENTE MAXI N.A. = MICROINT. MAXIMO DESCENSO
DISCESA R = R§SERVOERA HEHLE - 0
N 1 o RASAORD RAPIDE R = DEPOSITO ACEITE
R = SERBATOIO OLIO R = LR.1 = ACOPLAMIENTO RAPIDO
I.R.1 = INNESTO RAPIDO LR.2 = RACCORD RAPIDE = A
_ = 1.R.2 = ACOPLAMIENTO RAPIDO
LR.2 = INNESTO RAPIDC A1 = CONTACT DE MONTEE MAXI A1 = MICROINT. MAXIMA
- = VANNE - ;
AT = MICRO MASSIMA 5 ELEVACION
SALITA N = VANNE DE PRESSION MAXI R VAN
S  =VALVOLA M =MOTEUR N = VALVULA MAXIMA PRESION
N = VALVOLA MASSIMA F =FREIN -
M =MOTOR
PRESSIONE F  =FREND
M =MOTORE
F  =FRENO

61



MRT 1440-1640-1840 &5 5

BRACCETTO PT 1500 POTENCE PT 1500 BRAZO PT 1500

CARATTERISTICHE - CARACTERISTIQUE - CARACTERISTICAS
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- controliare [o stato della fune B (Fig.3) e
il corretto avvolgimento sul tamburo
A (Fig.3); '

- controflare il corretto movimento
rotazione delle puleggie di
guida fune F1 (Fig.2),

- controllare lo stato del capooorda
C (Fig.3);

- controliare che il gritlo di collegamento
fune e gancio sia ben avvitato K (Fig.4)
e che i morselti K1 (Fig.4) biocchino la fune.

- verificare ko stato del gancio: che non
sia deformato, che ruofi liberamente e
che la linguetta di sicurezza sia
efficente G (Fig4);

- controliare 'aggancio del braccetto alla
macchina operatrice J (Fig.5).

Dazlla posizione di parcheggio & possibile
sganciare il piede di appoggio e

posizionarlo alf'interno del braccetto per
operare senza ulterior ingombri J4 {Fig.5).

- gontroler Fétaf du céble ef s'il s'enrouie
corectement sur le tambour A (Fig. 3) ;

- contréter si le mouvement de rotation
des poulies de guidage du céble
B (Fig. 3) est correct ;

- contrBler 'état des embouts du cable
C (Fig. 3);

. contréler que ka manille de jonction
céble et crochet est bien vissee K
{Fig.4) et que les attaches K1 {Fig.4)
bloguent le cébie,

- vérifier I'état du crochet @ il ne doit pas
&tre déformeé, il doit tourner librement
et sa Janguette de sécurité doit &re
efficace G (Fig. 4},

- controler IFattache du bras & la
machine opérationnelie J (Fig. 5).

Depuis fa position de stationnement i
est possible de décrocher le pied
d'appui et de le ptacer & [intérieur du
bras pour travailier sans encombre-
menis ultérieurs J1 (Fig 5}

- controlar ef estado de la cuerda v e
correcto bobinado en el tambor A (Fig.3);

- controlar el correcto movimiento tateral
y de rotacicn de la polea de guia
cuerda B (Fig.3});

- controlar el estado del terminai del
cable C (Fig.3)

- controlar que el grillete de conexion
cuerda y gancho esté bien enroscado
K (Fig.4) y que los sujetadares
K1 (Fig.4) blogueen la cuerda.

- verificar el estado del gancho: que no
esté deformado, que gire iibremente y
que la lenglieta de seguridad sea
eficiente G (Fig.4);

- conirolar el enganche del brazo con la
maquina operadora J {Fig.5).

Desde la posicion de estacionamienio
es posibie desenganchar el pie de
apoyo vy ubicario dentro del brazo para
operar sin ulteriores obstaculos J1
{Fig.5)
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UTTORE

Una corretta lubrificazione consente un
buon funzionamento e una lunga durata
det ridutiore.

Per accedere allindicatore di livelio o al
tappo di rabboeco ofio, cocorre srotolare
completamente la fune dal tamburo.

Controflare il livelio defl'olic almeno una
volita al mese B (Fig.8) e all'ocoomrenza
rabboceare A (Fig.6) con olio dello stesso
tipo di quefio presente allinterno del
Hduttore (ISO VG 150) .

Si consiglia fulilizzo di ofio per ingranaggi
con addittivazione EP con viscosite SO
VG dipendente dalla temperatura di
esercizio.

La prima sostituzione dell’ ofio deve
esser effetiuata dopo 100 ore di funziona-
mento, successivamente ogni 12 mesi ¢
ogni 2000 ore di funzionamento.

-Eseguire il cambic deffolio con riduttore
ancara caido per facilitare un completo
svyuotamento.

- Per scaricare i'olio, ructare i {amburo del
motore portando il tappo di rabbocea /
scarico A {Fig.6a) verso il basso.

- Svitare i tappo A (Fig.6a) e scaricare
completamente l'olio.

- Ruotare il tamburo portando il foro di
rabboccolscarice verso Falto A (Fig.6).

- Bvitare it tappo di Bvello olio B {Fig.8);

- Rabboeare con olio nuovo e di fipo
corretto fino a guando folio non fuoriesce
da foro di livelo B (Fig.6}.

- Riavvitate | tappi e favvolgere ia fune.

L
REDUCTEUR

Une lubrification correcte permet un bon
fonctionnement et une longue durée du
reducteur.

Pour avoir accés & lindicateur de niveau
ol au bouchon de rajout de huile, il faut
dérouler complétement e cable du fambaur.

Controler le niveau de Thuile au moins une
fols par mois B (Fig.6) et, le cas échéant,
rajouter A (Fig. 6) de I'huile du méme fype
que celle confenue dans le réducteur
(180 VG 150} .

Nous conseillons d'utifiser de I'huile pour
engrenages avec additif EP e viscosite
ISO VG qui dépend de la température de
servica.

La premiére vidange de Fhuile doit étre
effeciuée aprés 100 heures de fonctionne-
ment et, par fa suite, tous les 12 mois ou
toutes les 2000 heures de foncticnnement,

- Faire la vidange de fwdle avec le
réducieur encore chaud, pour faciter le
vidage complet du réservoir,

- Pour vidanger I'huile, foumer fe tambour
du moteur en mettant le bouchan de
rajout / vidange A (Fig.6a) en bas.

- Dévisser le bouchen A (Fig.6a) ef
vidanger entiérement fhuile.

- Tourner le tambour en mettant Forifice de
rajoutividange en haut A (Fig.6).

- Dévisser le bouchon jauge B {Fig.6) ;

- Rajouter de Fhuile neuve du type
préconisé jusqu'a quand Fhulle sort par
Yorifice de niveau B (Fig.8).(0,25 i) ‘

- Revisser les bouchons et re-enrculer le
céble.

L
REDUCTOR

Una correcta fubricacion permite un
buen funcionamiento v una buena dura-
bilidad det REDUCTOR.

Para acceder at indicador de nivel o al
tapdn de relienado de aceite hay que
desenroliar, completamente la cuerda
del tambor.

Controlar el nivel de aceite por io
mernaos una vez al mes B (Fig.6) v sies
necesario, relienar A (Fig.6} con aceite
del mismo tipo de aguel presente en el
REDUCTOR (ISO VG 150) .

Se aconseja la utilizacion de aceite para
engranajes con adifivacion EP con
viscosidad ISO VG, en funcién de ia
fernperatura de funcionamiento.

La primera sustitucion de aceite debe
efectuarse después de 100 horas de
funcionamiento, uiteriormente cada 12
meses o cada 2000 horas de
funcionamiento.

- Efectuar e} cambio de aceite con el
reductor todavia caliente para facititar
un vaciado completo,

- Para descargar el aceite, girar el
tambor del motor llevando el fapén de
rellenado / descarga A {Fig.6a) hacia
abajo.

- Desenroscar el fapon A (Fig.6a} y
vaciar completamente el aceite.

- Girar el tambor levando el agujerc de
relienado/descarga hacia arriba
A (Fig.8).

- Desenroscar el tapon de nivel aceite
B (Fig.6);

« Rellenar con aceite nuevo y de tipo
correcto hasta que el aceite salga por
el agujero de nivel B (Fig.6).(0,25 K}

- Volver a enroscar los tapones y
enroliar ia cuerda.

J
=

vy
Py
\ij
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GRILLO e MORSETTI

E importante verificare Fintegrits e il serrag-
glo delle vifi dei morsetti F (Fig.10) e del
bullone del grille G (Fig.10) una volta alla
settimana.

GANCIO

Per una massima efficenza mantenere
lubrificata la vite di rolazione del gancio
N (Fig.10}.

Senza canco sospeso, il ganclo deve
sempre nuotare fiberamente e con Iz sola
pressione deda mano P (Fig.10).
Controfiare lo stato e l'efficenza della
linguetta di sicurezza O (Fig.10).

MANILLE ET ATTACHES

it est important de vérifier fintégrité et le ser-
rage des vis des attaches F (Fig. 10} et du
baidon de fa manille G {Fig. 10) une fois
par semaine.

CROCHET

Pour une efficacité maximale, maintenir
lubrifiée la vis de rofation du crochet

N {Fig.10).

Sans charge suspendue, fe crochet doit
foujours fourner fibrement et avec la seule
pression de la main P (Fig.10).

Contraler I'état et fefficaciié de la languetie
de sécurité C (Fig.10).

GRILLETE Y RETENES

Es importante verificar fa integridad y el
aptiete de kos tomniilos de los
sujetadores F {Fig.10) v del bulon det
grillete G (Fig.10} una vez por semana.

GANCHO

Para obtener una eficiencia maxima,
mantener lubricado el fornillo de
retacion det ganchoe N (Fig.10).

Sin carga suspendida, el gancho debe
siempre gitar ibremente y sdlo con la
presion de ka mano P (Fig.10).
Controlar el estado y la eficlencia de fa
lengiieta de seguridad O (Fig.10).

10 ]
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BRACCETTO PT 2000

POTENCE PT 2000

BRAZO PT 2000

CARATTERISTICHE - CARACTERISTIQUE - CARACTERISTICAS
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- confrofiare lo stato della fune B (Fig.3) e
cometto avvolgimenio sui tamburo
A (Fig.3);

- controllare il corrette movimento
rotazione delle puleggie di
guida fune F1 (Fig.4);

- controllare lo siato del capocorda
C {Fig.3%

- verificare lintegrita del bozzello F (Fig4)

- verificare lo stato def gancio K (Fig.4):
che hon sia deformato, che ruofi
liveramente e che la linguetta di
sicurezza sia efficente K1 (Fig.4);

- controllare faggancio del braccetto alla
macchina operatrice J (Fig.5}).

Dalla posizione di parcheggio & possibile
sganciare il piede di appoggio e

posizionarlo al’interno del braccetio per
operare senza ulierior ingombri J1 (Fig.5).

- condrdler T'état du céble et s'il s'enroule
correctement sur le tambour A (Fig. 3) ;

- contréler si le mouvement de rotation
des poulies de guidage du cable
B (Fig. 3) est correct ;

- controler I'état des embouts du cble
C (Fig. 3);

- contréler que la manille de jonction
cabie et crochet est bien vissée K
(Fig.4) et que les attaches K1 {Fig4)
bloguent le cable.

- vérifier 'état du crochet : if ne doit pas
atre deforme, il doit tourner brement
et sa languette de sécurité doit &lre
efficace G (Fig. 4} ;

- gonirbler 'attache du bras a la
machine opérationnelle J {Fig. 5).

Depuis la position de stationnement il
est possible de décrocher le pied
d'appui et de le placer & Fintérieur du
bras pour travailler sans encombre-
ments ultérieurs J1 (Fig.B).

5
-

- controlar el estado de la cuerda y el
comecto bobinado en el tambor A (Fig.3);

- controlar el correcto movimiento lateral

y de rotacién de la polea de guia
cuerda B (Fig.3)

- controiar el estado det terminal! del
cable C (Fig.3)

- confrolar que el grillete de conexion
cuerda y gancho esté bien enroscado
K (Fig 4) y que los sujetadores
K1 (Fig.4) blogueen ia cuerda.

- verificar el estado del gancho: que no
esté deformado, que give iibremente y
que la lenglleta de seguridad sea
eficiente G (Fig.4),

- conirolar el enganche det brazo con la
maaqtina operadora J (Fig.5).

Desde la posicion de esiacionamiento
es posible desenganchar el pie de
apoyo y ubicarlo dentro del brazo para
operar sin ulteriores obstaculos J4
{Fig.5)
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&
RIDUTTORE

Lina correta lubrificazione consente un
huon funzionamento e una lunga durata
del ridufiore.

Per accedere allindicaiore di livello o at
tappo di rabbocce olio, occore srotolare
completamerte la fune dal tamburo.

Controflare il livello delf'olio gimeno una
volta al mese B (Fig.6) e all'occomrenza
rabboccare A (Fig.6) con olio dello siesso
tipe di quello presente alfinterno del
fidutiore (/SO VG 1503 .

Si consiglia M'udilizzo di olio per ingranaggt
con additivazione EP coh viscosiia ISO
VG, dipendente dalla temperatura di
asarcizio.

La prima sostituzione delf’ ofio deve
esser effetfuata dopo 100 ore di funziona-
mento, successivamente ogni 12 mesi o
oghi 2000 ore di funzionamento.

-Esegulire 1l cambio deil'ofio con riduttore
ancora caldo per facilitare un completo
sviotamento.

- Per scaricare I'olio, ruotare il famburo det
motore portando il tappo di rabbocco f
scarico A (Fig.6a) verso il basso.

- Svitare if tappo A (Fig.6a) e scaricare
completamente T'olio.

- Ructare il amburo pottendo if foro di
rabboccofscarico verso Falto A (Fig.6).

- Svitare il tappo di livelio olio B (Fig.6);

- Rabbocare con olio nuovo e di tipo

" corretto fino a quando Folio non fuoriesce
da foro di livelo B (Fig.6}.

- Riavvitare | tappi e riavvolgere |a fune.

&
REDUCTEUR

Une iubrification correcte permet un bon
fonctionnement et une longue durée du
réducteur.

Pour avair acces 2 findicateur de niveau
ou au bouchon de rajout de Ihuile, il faut
dérouler complétement le cable du tambour,

Contréler Ie niveau de I'huife au moins
une fois par mois B (Fig.8) &, le cas
échéant, rajoutet A (Fig. 8) de Fhuite du
méme type gue celle contenue dans le
réducteur

(IS0 VG 150).

Nous conseillons d'uiiliser de Fhuke pour
engrenages avec additif EP et viscosité
180 VG qui dépend de la fempéraiure de
service.

La premiére vidange de I'huile doit étre
effeciuée aprés 100 heures de fonctionne-
ment et, par la suite, tous les 12 mois ou

foutes les 2000 heures de fonctionnement.

- Faire la vidange de ['huile avec le
réducteur encore chaud, pour aciliter fe
vidage complet du réservoir,

- Pour vidanger fhuile, tourner le tambour
du moteur en mettant le bouchon de
rajout / vidange A (Fig.6a) en bas.

- Dévisser le bouchon A (Fig.6a) et
vidanger entigrement Fhuile,

- Tourner ke tambour en mettant Forifice de
rejoutfvidange en haut A (Fig.6).

- Dévisser le bouchon jauge B (Fig 8) ;

- Rajouter de fhuite neuve du fype
préconisé jusqu'a guand Fhudle sort par

l'orifice de niveau B (Fig.6).(0,25 If)

- Revisser les botchons et re-enrouler le
cable.

-
REDUCTOR

ina correcta lubricacién permite un
buen funcionamiente y una buena dura-
bilidad del REDUCTOR.

Para acceder al indicador de nivel o al
tapon de reflenado de aceite hay que
desenrollar, completamente la cuerda
det tambor.

Controlar el nivel de acelte por o
menos una vez al mes B (Fig.6) ysies
necesaric, relienar A (Fig.6) con aceite
del mismo tipo de aquet presente en ef
REDUCTOR (IS0 VG 150) .

Se aconseja la utifizacion de aceite para
engranajes con aditivacién EP con
viscosidad 18O VG, en funcion de la
temperatura de funcionamiento.

L.a primera sustitucion de aceite debe
efectuarse después de 100 horas de
funcionamiento, ulteriormente cada 12
meses o cada 2000 horas de
funciohamiento,

- Efectuar el cambic de aceite con ¢l
reductor fodavia caliente para facilitar
un vaciado completo.

- Para descargar el aceife, girar el
famhbor del mofor lfevando el tapén de
reflenado / descarga A (Fig.6a) hacia
abaio,

- Desenroscar el tapén A (Fig.6a) y
vaciar completamente ef aceite.

- Girar el fambor lievando el agujerc de
rellenado/descarga hacia arriba
A (Fig.6).

- Desenroscar el {apdn de nivel aceite
B (Fig.6);

- Rellenar con aceite nueve y de fipo
correcto hasta que el aceite saiga por
el agujero de nivel B (Fig.6).(C,25 If)

- Volver a enroscar los tapones y
enroliar la cuerda.
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b
BOZZELLO

Per una massima efficenza e sicurezza,
mantenere intatta la struttura estema

F {Fig.10} e contrliare che fa puleggia

G (Fig. 10} ruot correttamente sul suo peme
&1 {Fig.10).

Se necessita, lubrificare con grasso al
sapone di fitio it pemo G1 (Fig.10).

GANCIO

Per una massimz efficenza mantenere
lubrificata la vite di rotazione del gancio
N (Fig.10).

Senza catico sospeso, il gancio deve
sempre ructare fiberamente e con Iz sola
pressione della mano P (Fig.10).
Controllare lo stato e l'efficenza della
linguetta di sicurezza O (Fig.10).

CHAPE

Pour une plus grande efficacité et sécurité,
maintenir intacte la struciure extérieure F
{Fig. 10) et vérifier que la poulie G (Fig.10)
toume comreciement sur son axe G1
(Fig.10).

Au besoin, ubrifier laxe M {Fig.10) avec de
Iz graisse au savon de lithium.

CROCHET

Pour une efficacité maximale, maintenir
fubrifiés 1a vis de rofation du crochet

N {Fig.10}.

Sans charge suspendue, le crochet doit
toujours touner librement et avec la seule
pression de la main P (Fig.10).

Contrdler Tétat et Yefficacité de la languette
de sécurité O (Fig.10).

MOTON

Para obtener la méxima eficiencia y
seguridad, mantener intacta la estructu-
ra externa F (Fig.10) y controfar que la
polea G (Fig.10) gire correctamente
alredador de su perno G1 (Fig.10) .

Si es necesario, lubricar el perno

M {Fig.10) con grasa al jabén de litio

GANCHO

Para obtener una eficiencia maxima,
mantener lubricado el tornilio de rota-
cion del gancho N (Fig.10).

Sin carga suspendida, el gancho debe
siempre girar libremente y sélo con la
presion de la mano P (Fig.10).
Controlar el estado y la eficiencia de ia
lenglieta de seguridad O (Fig.10).
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5 . DIAGRANNI Bl PORTATA

ABAQUE DE CRARGE

TABLAS DE CAPACIDADIES

& ¥
I diagrammi di
portata sono validi
solo con il sistema di
sicurezza
regolarmente
inserito.

F ®
Les diagrammes de
portéee ne sont
valables qu’avec la
machine horizontale
et mis a niveau et le
systéme de sécurite
activé,

Los diagramas de
capacidad son vali-
dos con la maquina

nivelada y
horizontal y el
sistem de seguirdad
accionado.
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